有传统和

综合新闻

我市举行2024年"全国交通安全日"主题宣传活动

School Bus

文明交通 携手共创



本报讯(记者 张玲)12月2日是第十三个"全国交通安全日",我市在南阳理工学院开展2024年"全国交通安全日"暨交通安全高校行主题宣传活动。

当天上午,南阳理工学院校园内热闹非凡,活动以"文明交通 携手共创"为主题,通过在"全国交通安全日"宣传条幅上签名、展板学习、观看文艺演出、现场互动送交警小熊和头盔等形式,倡导市民养成文明出行的习惯,营造良好的道路交通环境。现场除了学生外,我市相关市直部门工作人员、客货运企业、外卖小哥、义工、志愿者和市民等也参与到互动活动中。

在现场,学生代表还发出"文明交通 携手共创"倡议,呼吁每一位交通参与者从我做起,

从现在做起,促进交通安全,增强文明意识,共同营造安全、有序、文明的交通环境。

"通过这场活动,学习到了很多交通安全知识,以后对自己也有了更高的要求,为了安全,一定要遵守交通法规。"南阳理工学院大一学生李卓福如是说。

市公安局交通警察支队相关负责人表示, 此次主题活动不仅提高了公众对交通安全的认识,也为构建和谐交通环境作出了积极贡献。 我市各级公安交警部门将继续组织开展"交通 安全主题宣传月"活动,充分发挥部门职能作用,紧紧围绕"文明交通 携手共创"活动主题, 开展综合治理、文明共建、宣传教育等各项工作,不断推动现代文明交通理念深人人心。③7

本周两股冷空气接连来袭

来袭

最高气温降至个位数

本报讯(记者 周梦)12月2日,我市天气晴好,大部分地区最高气温维持在15℃以上,但受冷空气影响,风力偏大。本周,两股冷空气接连来袭,将带来大风、降温、降水等天气过程。

在冷空气的影响下,12月2日我市风力偏大,初显冷空气的威力。12月2日9时10分,市气象台发布大风蓝色预警信号:预计未来24小时内,市区及所辖乡镇和街道将出现4到5级偏北风,阵风7级以上,提醒相关单位和个人做好防范工作。

据气象部门预计,本周,先后有两股冷空气影响我市,带来大风、降水、降温过程。第一波冷空气已初步显露威力,预计于12月4日结束,12月6日下一波冷空气接力。受冷空气影响,12月2日至4日,我市有大风、降水、降温过程,阵风6级~7级。12月6日至7日,我市西北风4级~5级,阵风7级~8级,西部、北部局地阵风9级左右。

本周,我市最高气温将降至个位数,较前期下降5℃以上,寒冷再度升级,裹得厚厚的抗寒装备,将成为我们穿衣的主角。气象部门预计,在接连的冷空气影响下,本周我市降水量5mm~10mm,较常年同期偏多;周平均气温5℃~7℃,较常年同期略偏高,周极端最低气温-4℃~-3℃,西北部高海拔山区-8℃~-7℃。

具体预报为:12月3日,全市多云转阴天,有小雨或零星小雨,其中西峡、内乡、南召高海拔山区有雨夹雪或小雪,东北风4级左右,最低气温3℃~5℃,最高气温9℃~11℃。12月4日,小雨或零星小雨转多云,3℃~9℃。12月5日,多云间晴天、2℃~13℃。③7



市中心城区城市垃圾集中清理行动启动

全方位排查整治 助力"无废城市"建设

本报讯(全媒体记者 杨东梅)12月1日,市城市管理局印发《中心城区城市垃圾集中清理行动工作方案》,决定从12月1日起至31日,在市中心城区范围内开展一场全面、深入的城市垃圾集中清理行动。此次行动旨在通过集中清理各类城市垃圾,提升城市管理精细化水平,进一步打造整洁、有序、文明的城市环境。

此次行动将对市中心城区(高速环线合围区域和高铁片区、官庄先进制造业开发区、市职教园区规划控制区)范围内所有生活垃圾、建筑垃圾、内河区域垃圾和环境卫生死角进行集中清理,特别是聚焦群众反映强烈的城市垃圾私拉乱倒、非法处置等违法违规行为,将通过全方位排查整治,健全长效治理体系,完善监督管理

机制,推动生活垃圾、建筑垃圾、餐厨垃圾无害化、减量化、资源化,实现全流程、全链条、全方位综合治理,助力"无废城市"建设。

此次行动不仅注重垃圾的清理,还着眼于建立长效治理体系和完善监督管理机制。在全面清理各类垃圾的同时,我市将同步建立完善"属地负责、部门监管、定点处置"的城市垃圾管理模式,引导社会资本参与建筑垃圾消纳处置和资源化利用,建设标准化消纳场,提升建筑垃圾资源化利用能力。

行动期间,市城管局将不定期组织人员对实施情况进行督导检查,确保各项措施落到实处,有力推动城市环境的改善,为市民创造更加优美宜居的生活环境。③7

我市对鸭河输水管线进行加固处理

预计工期3个月

本报讯(记者 张玲)12月1日,记者从市城市河道 治理中心获悉,我市计划对鸭河输水管线进行加固处理, 预计工期3个月。

输水管线是保障城市安全运行的"地下生命线"之一。 我市中心城区内河供水主要水源淯龙泉水业公司计划对鸭河输水管线进行加固处理,将对30.5公里的输水管线增设呼吸阀、控制阀,进一步完善供水智能化施工,预计工期3个月,此次管线加固处理会造成梅溪河、护城河、温凉河河道无法满足供水需要,会对周边居民带来一定的影响。③7



12月6日至8日,南阳首场Sketch喜剧《笑喜嘻》来袭

让我们一起开怀大笑

本报讯(记者 李金玺)12月6日至8日, 南阳首场Sketch喜剧《笑喜嘻》将在南阳大剧院 震撼上演,届时大家可以在现场一起看喜剧演 员如何拨动你的爆笑神经。

Sketch 喜剧,往往在三五分钟内由演员在固定场景中完成喜剧表演,笑点密集,脑洞清奇,深受观众的喜爱。本次演出将带大家置身

Sketch 喜剧世界,在精彩的90分钟里,8个互不关联的爆笑短剧,脑洞清奇、天马行空,优秀的喜剧演员,搞怪逗笑、倾情奉献,用最接地气的角色形象,演绎极限反差的故事内容,无厘头情节疯狂输出,笑点多多,拨动你的笑神经。本次演出,南阳报业传媒集团为战略合作媒体,订票热线:66776388。③7

广告热线 63155218

使用本报分类信息请 供需双方认真核实有关证明 材料,签订有效法律合同。

遗失声明

 Δ 方城县券桥新街加油站的开户许可证遗失,核准号: J5134000417501,编号: 4910-02144782,账号: 86507001600000009,声明作废。

△南阳东杭建材有限公司的公章遗失,声明作废。